



## В Калуге завершено расследование уголовного дела о похищении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех граждан Республики Таджикистан и гражданина РФ. Четверо мужчин обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. "а", "в", "г", "з" ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений).

По версии следствия, на территории города Калуги четверо обвиняемых насильно поместили ранее знакомого им гражданина Республики Таджикистан в автомобиль, требовали от него денежные средства, угрожая при этом потерпевшему двумя ножами и пистолетом.

Злоумышленники отвезли земляка в город Обнинск, где забрали его автомобиль, а затем отпустили. О совершенных преступлениях пострадавший сообщил в полицию, преступная группа мигрантов была задержана, возможность продолжения их криминальной деятельности пресечена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1830253>